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Addendum No. 2 
 

ITB No. 23-16 
SUPPLY & INSTALL LIGHT PACKAGES ON 

VARIOUS TYPES OF EMERGENCY VEHICLES 
 

May 20, 2024 
 

ITB #23-16 is hereby amended as follows:   
 

1. Below are questions received and corresponding answers: 
 

A. Question: Can you clarify what you are referencing on the Bid Form for item #13, Additional 
Material Markup?  Is it the County's intention to get a percentage markup for other equipment or 
materials not listed? Or are you asking us to price out installation consumables (items like 
connectors, wiring, etc)?  We need to know specifically what to price out for #13. 
 

Answer: Yes. To clarify, in Section 13.” Additional Material Markup” we are asking the 
amount of percent markup on any additional items/materials not accounted for or listed 
in the above descriptions that may come up during the course of the installation.  

 
2. All other conditions remain in full force and effect.  

 
3. If a bid has been submitted and anything in this Addendum causes the bidder to change the item 

offered or to increase or decrease the bid price, the new price and/or changes will be inserted below: 
___________________________________________________________________________ 
______________________________________________________________________________ 
 

4. All bidders under this Invitation to Bid are kindly requested to acknowledge receipt of this Addendum 
on page 23 of the Bid Package.  

 
Tina Malone      
Tina Malone, CPPB CPPO 
Procurement Manager  
Department of Finance, Purchasing Division 


